
Алгебра. Блок №16. Решение неравенств 

Неравенства первой степени решаются подобно линейным уравнениям (всё, что с «х» влево, всё, что без 

«х» вправо). Нужно помнить, что при умножении или делении обеих частей неравенства на одно и то 

же число, знак неравенства не меняется, если это число положительно и меняется на противоположный, 

если отрицательно. 

Пример1. 
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Теперь изобразим соответствующий интервал: 

  Отв:    ;5,0x       

 

Пример2. 
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Теперь изобразим соответствующий интервал: 

          

Отв:    ;2x       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решить неравенства: 

1)       153 x                                  

2)       164  x                                  

3)       01227 b                  

4)       1
7

1
 y               

Решить неравенства: 

1)       xxx  11)5()32(4                          

2)       zzz  )2(3)3(2                                      

3)       )62(5,0)24(5,11 aa                   

4)       yyy  3)4(5,1)2(5,2               

Решить неравенство: 

1)  1
2

13

3

12





 xx
;  2)   2

9

210

10

29





 xx
 ;  3)   2

10

59

11

48





 xx
 ;   4)    5,1

5

26

8

37





 xx
;       

5)   
2

1
3

3

27

6

72 xxx 






. 

Ответьте на вопрос: 

1) При каких значениях    m   значения выражения   110 m  больше значений выражения 28 m ? 

2) При каких значениях    x   значения выражения   x15  меньше значений выражения x16 ? 

3) При каких значениях y   значения выражения   y810   не больше значений выражения 182 y ? 

4) При каких значениях    x   значения выражения   910 x не меньше значений выражения 156 x ? 

Домашнее задание 

1) Решить неравенства: 
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2) Решить неравенства: 

1)       )3(620)1(7  xx                         2)       )1(4)2(58 xx                                       

3)       )75(2)13(3  xx                             4)       )2(318)1(5  xx               

5)       )25(953 xxx                

Ответьте на вопрос: 

1) При каких значениях    m   значения выражения   4m  больше значений выражения m36 ? 

2) При каких значениях    x   значения выражения   14x  меньше значений выражения x1 ? 

3) При каких значениях y   значения выражения   5y  не больше значений выражения 87 y ? 

4) При каких значениях    x   значения выражения   35  x не меньше значений выражения x56 ? 


